tam vinkeln o 1 figuren.
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16, ﬂ) W=

b) N =z ’]»LO/- 2/ ‘S(f = 60’

17 Ar triangeln ABC kongruent med triangeln
MNP? Motivera ditt svar.

A M
(cm)

10

4 L
B 3 EEN - .

1T, Ac=\L*+§": o

MIN = ,07'.3’1'1@
/(VZ 51807 oo m@tltmujjcmlc viuk(yl [yka

AABC ZAMNP
J4,




18 [ triangeln ABC nedan ar sidan DE parallell meg
sidan BC.

A

A (m)
N\
7.8
3,0
KD 3
2,0
\/82 \

N
12.0 20

NG

C

/]

Berakna lingden av strickan EC pa tvd olika
satt.

(Np MaB ht 1998)

lg/ €¢ ., 2.2 >

—_r‘

1§ 3,

Ec+7§ - 24% =
+.5

/;
Ec¢C = EA -;—"}/f‘; 5.2



13 Ifiguren dr AE bisektris och DE parallell med AB.
Visa att strickan DE ir lika ling som strickan
DA.

ACPE = 2/ ADAE
NEPA = (80 - ACDE = IS0 - ZAPAE
AAED = IS5°- AEDA-ADAE = ISV - (180~ ZADAE) - ADAE =

“ /\DAQ —

AADE lLikbent wmed DE=AD



20 Hur langa ir strickorna som ar markerade

med x?
- ) ‘K\\ -
a) h h) \\\ (tm)
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BP=yz=z2

—

APz (%4 2% =29

A= APHDL=79+42 = 3.4 com




231.“_‘,'..._v~-..~._~_,'_...-..'\"_
A4l A2 C L alislial CHI LIl paaaantiin: 1.v1

Z2= ANSTM
z = 90"- X

ANST liklbenl => AHST=ASTN = 2
=
1y +12 = |§0

2y+ 2(fo=x) =150" = y=x = 5




24 Cirklarnas dian

Diameayna Famllé)lﬂ. => vinklarma X wmok
bow ki Linjen v lika
Dvas en liuje mellas Cirklavups mibfrmkf
lconpumer Viuklarng y bli lika med x
vilkeb med [y 4t livjen AT ol BT

hav samwia Wm/&% => ABT ligger

efbr en ot Lt'uje,



25 Strackorna Al

2y +Ix = 180501307 | 4= (50 L -

210X~y b= 18- 4-y

= -x-a Arb = o™ (c+d)- (7“9 ~58°
.\ d=I1§0 - y-b B0 4(2-360) - (x+Y) 5

arbssr” 260 +(2-360°) - 657 50"

\ %“'C"'J ‘:;boo Z = 50")"6;".' /’;0




